

## PROCES- VERBAL

Incheiat azi 18.01.2021, in sedința extraordinară, unde participă 12 consilieri din totalul de 12 validati, 1 consilier fiind demisionar, ședința fiind legal constituită, lucrarile pot începe.

Se prezinta domnilor consilieri ordinea de zi si anume:

- 1 Proiect de hotarâre privind aprobarea utilizării în anul 2021 a excedentului bugetului local al anilor precedenti pentru investiții in continuare
- 2.Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă din excedentul bugetului local al anilor precedenți a deficitului secțiunii de funcționare cu suma de 24.732,46 lei

Domnul președinte de ședință supune spre aprobare domnilor consilieri proiectul ordinii de zi, domnii consilieri voteaza prin vot deschis si aprobă cu unanimitate de voturi proiectul ordinii de zi, nu este niciun vot impotriva si nicio abținere.

Domnul președinte de ședință supune spre aprobare domnilor consilieri procesul verbal al sedintei precedente, domnii consilieri voteaza prin vot deschis si aprobă cu unanimitate de voturi procesul verbal al sedintei precedente , nu este niciun vot impotriva si nicio abținere.

Se discută **primul proiect de hotarare aflat pe ordinea de zi:** „Proiect de hotarâre privind aprobarea utilizării în anul 2021 a excedentului bugetului local al anilor precedenti pentru investiții in continuare

Se prezintă raportul de specialitate după care domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre, domnii consilieri voteaza prin vot deschis, iar rezultatul votului este: 12 voturi pentru, 0 abțineri, 0 împotriva, astfel proiectul de hotărâre este aprobat.

Se discută **cel de-al doilea proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi:** “Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă din excedentul bugetului local al anilor precedenți a deficitului secțiunii de funcționare cu suma de 24.732,46 lei

Se prezintă raportul de specialitate după care domnul președinte de ședință constatand ca nu sunt intervenții din partea domnilor consilieri, supune spre aprobare proiectul de hotărâre, domnii consilieri voteaza prin vot deschis, iar rezultatul votului este: 12 voturi pentru, 0 abțineri, 0 împotriva, astfel proiectul de hotărâre este aprobat.

Nemaifiind alte discuții, domnul președinte multumește pentru modalitatea in care au decurs lucrarile ședintei si declară ședința închisă.

Drept care am încheiat prezentul proces – verbal.

Președinte de sedință  
Constantin - Claudiu Nicola.

Secretar general  
Delia Olteanu